HET PROBLEEM VAN DE PYGMEEEN - opgelost

Gegeven: een cirkel met middelpunt O(0,0) en straal r = 10 en een vast punt F(8,0) .

Gevraagd: 1) bepaal de meetkundige plaats van het middelpunt M van de cirkels
die inwendig raken aan de gegeven cirkel en door het punt F gaan.

2) bepaal de oppervlakte van de kleinste en de grootste cirkel die inwendig
raakt aan de gegeven cirkel en die het punt F bevat.

Oplossing.

1) |OM| + |OF| = |OM| + |[MC| =r = 10.
Dit betekent dat som van de afstanden van M tot de twee vaste punten O
en F constant is. Bijgevolg is de meetkundige plaats de ellips met O en F

als brandpunten.
+ Y - 1 en de oppervlakte ervan is 157.
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2) de Kkleinste cirkel heeft als oppervlakte © (dan is het gemeenschappelijk
raakpunt van beide cirkel het punt C(10,0)) en de grootste cirkel heeft als

oppervlakte 81w (dan is het gemeenschappelijk raakpunt van beide cirkel het
punt C(-10,0)).
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